
 
 

 
 
COMUNICAT DE PRESĂ 
Bucureşti,  6 Noiembrie 2008 
 
Noi standarde de calitate pentru serviciile de securitate în cadrul 
aeroporturilor. Un nou standard european va unifica toate cerinţele acestui 
serviciu. Proiectul a fost lansat la Viena, în 4 noiembrie 2008. 
 

 
 
Controalele stricte de securitate pe aeroporturile din întreaga lume sunt efectuate 
după proceduri standard. Toate verificările includ obligatoriu scanarea bagajelor de 
mână şi trecerea prin detectorul de metale a obiectelor interzise. 
Aceste controale, efectuate cu puţin timp în urmă de către poliţie, necesitau foarte 
mult timp, şi tocmai de aceea sunt mai nou foarte des efectuate de către companii 
de securitate private.  
Conotaţiile de securitate ale furnizorilor acestor servicii sunt foarte diferite şi adesea 
dificile pentru cei care le achiziţionează – prin comparaţie companiile aeriene sau 
operatorii de zbor. In cazul unor noi oferte, factorul financiar este cel mai adesea 
decisiv. 
Până acum criteriile de calitate prin care companiile îşi puteau demonstra 
competenţa au fost în mare măsură absente – spre exemplu, scopul exact al 
serviciului sau calificarea personalului. 
Un nou Comitet - “Proiect” - CP/ CEN  384:  "Servicii de securitate pentru aeroport 

şi zbor” dezvoltă criteriile de calitate pentru ca acestea să fie utilizate apoi la nivel 
european .  
Prima reuniune a comisiei a avut loc la Viena în data de 4 noiembrie 2008.  
"Cu privire la importanţa tot mai mare a serviciilor private de securitate pentru  
aviaţia civilă, a devenit foarte importantă menţinerea unor standarde de calitate 
comune pentru furnizorii acestor servicii” explică Dr. Holger Muehlbauer, Secretarul 
CEN/PC 384. 
Aceste criterii vor asigura o mult mai înaltă calificare profesională a furnizorilor 
acestor tipuri de servicii de securitate. 
În consecinţă, viitorul standard european va constitui un important suport pentru 
selecţia unor servicii corespunzătoare, prin urmare realizarea unei vizibilităţi mult 
mai mare a pieţei.  
Finalizarea standardului este aşteptată pentru anul 2011. Pentru mai multe 
informaţii puteţi contacta experţii ASRO: asro@asro.ro. 
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